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20 oktober 2009 20 octobre 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 20 oktober 2009 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Sarah Smeyers tot de vice-eerste 
minister en minister van Werk en Gelijke Kansen over 
"de nieuwe maatregelen ter ondersteuning van de 
werkgelegenheid in tijden van economische crisis" 
(nr. 366).

Motions déposées le 20 octobre 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Sarah Smeyers à la vice-
première ministre et ministre de l'Emploi et de l'Egalité 
des chances sur "les nouvelles mesures destinées à 
soutenir l'emploi en temps de crise économique" 
(n° 366).

1. Motie van aanbeveling (12.30 uur) 1. Motion de recommandation (12.30 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Sarah Smeyers

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Sarah Smeyers

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances

vraagt de vice-eerste minister en minister van Werk 
en Gelijke Kansen

demande à la vice-première ministre et ministre de 
l’Emploi et de l’Egalité des chances
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- om een arbeidsmarktbeleid te voeren dat niet in strijd 
is met de belangen van het Vlaamse gewest;

- om het doelgroepenbeleid als bevoegdheid over te 
hevelen naar de deelstaten;

- om te overleggen met de regionale ministers, 
bevoegd voor werk, over de maatregelen ter 
ondersteuning van de werkgelegenheid in tijden van 
economische crisis en in dat overleg ruimte te laten 
voor aanpassingen aan de voorliggende maatregelen 
wanneer die ingaan tegen de belangen van de 
regionale arbeidsmarkten.

- de mener une politique de l’emploi respectueuse des 
intérêts de la Région flamande;

- de transférer la politique axée sur les groupes cibles 
vers les entités fédérées;

- de mener une concertation avec les ministres 
régionaux, compétents en matière d’emploi, relative 
aux mesures de soutien à l’emploi dans le contexte de 
la crise économique et dans le cadre de cette 
concertation, de prévoir une marge d’adaptation des 
mesures concernées lorsqu’elles sont contraires aux 
intérêts des marchés du travail régionaux.

Sarah SMEYERS (N-VA)

2. Eenvoudige motie (12.31 uur) 2. Motion pure et simple (12.31 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Sarah Smeyers

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Sarah Smeyers

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Camille DIEU (PS)
Isabelle TASIAUX-DE NEYS (cdH)
Maggie DE BLOCK (Open Vld)


